

Zásahy hliadok MsP v 47. týždni

V týždni od 19. novembra do 25. novembra 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1971 udalostí. Medzi nimi bolo aj 237 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 270 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Tých bolo 60.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. Počas týždňa ich zistili a riešili hliadky mestskej polície 133 krát. V štyroch prípadoch mestskí policajti spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V jednom prípade našli vec, ktorá bola v policajnom pátraní. V oblasti porušení verejného poriadku riešili 7 priestupkov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 6 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 31 priestupcov.

Neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili mestskí policajti v dvoch prípadoch a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 16 motoristov.

Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v tomto okrese 56 krát. Štatistika mestskej polície ďalej prezrádza, že najviac priestupkov sa stalo na Rovniankovej ulici a to 25.

Na Antolskej ulici niekto zapálil kontajner

V piatok nadržanom nezačal len tak sám od seba horieť kontajner umiestnený na Antolskej ulici. Plamene z neho šľahajúce spozorovala jedna z hliadok mestskej polície. Tá na miesto privolala príslušníkov Hasičského a záchranného zboru a hasiči oheň včas zlikvidovali.

55-ročná Bratislavčanka skončila v nemocnici

V pondelok večer jeden z telefonátov nasmeroval petržalských mestských policajtov na Beňadickú ulici. Podľa oznamovateľa mala na schodoch školy sedieť neznáma žena pod vplyvom alkoholu. Tento oznam bol ale len čiastočne pravdivý. Žena na schodoch skutočne sedela. Mala poranený bedrový kĺb. Hliadka preto privolala pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a tú 55-ročnú Bratislavčanku previezli na ošetrovanie do nemocnice.